

Institution Victor de Laprade - La Cour d'Honneur. Carte postale [tampon 1912].

Référence du document reproduit :

- Institution Victor de Laprade La Cour d'Honneur. Impr. Réunies de Nancy. Carte postale [tampon
 Institution Victor de Laprade - La Cour d'Honneur. Impr. Réunies de Nancy. Carte postale [tampon 1912]; (Coll. part. L. Tissier)
- Institution Victor de Laprade La Cour d'Honneur. Impr. Réunies de Nancy. Carte postale [tampon
 Institution Victor de Laprade - La Cour d'Honneur. Impr. Réunies de Nancy. Carte postale [tampon 1912]; (Coll. part. L. Tissier)

IVR82_20054201741NUCB

Auteur de l'illustration : Eric (reproduction) Dessert

© Région Rhône-Alpes, Inventaire général du patrimoine culturel ; © Collection particulière reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation

19 septembre 2024 Page 1